# **News Release**



株式会社鉄人化計画

# 2020 年 7 月 22 日から開催! 「スカーレッドライダーゼクス」×「カラオケの鉄人」 コラボレーションキャンペーンのお知らせ

株式会社鉄人化計画(所在地:東京都目黒区 代表取締役社長:岡崎 太輔)は、当社が運営する「カラオケの鉄人」の都内 3 店舗において、2010 年発売のゲーム「スカーレッドライダーゼクス」の 10 周年を記念するコラボレーションキャンペーン(以下「コラボ」)を、2020 年 7 月 22 日(水)より開催します。

コラボ実施全店で、作品のキャラクターをイメージしたオリジナルコラボドリンクを販売するほか、歌うことがもっと楽しくなる楽曲キャンペーンも実施します。また、池袋東口サンシャイン通り店ではオリジナルコラボグッズを販売します。



# ●キャンペーン内容の紹介

### 【コラボドリンクの販売】

作品のキャラクターをイメージしたオリジナルコラボドリンクを、各 556 円(税抜)で販売します。 ノベルティとして、コラボドリンク 1 杯の購入につき 1 枚のコースターを、全 12 種からランダムでプレゼントします。

コラボドリンクのラインナップは「YOSUKE (ヨウスケ)」「TAKT (タクト)」「YUJI (ユウジ)」「HIRO (ヒロ)」「KAZUKI (カズキ)」「HIJIRI (ヒジリ)」の 6 種で、いずれもテイクアウト可能です。

### 【楽曲歌唱キャンペーン】

「スカーレッドライダーゼクス」の関連楽曲を「課題曲」として歌っていただくキャンペーンです。 課題曲を採点モードで歌唱し、獲得点数に応じて箔押しポストカードをプレゼントします。

## 【コラボグッズ販売】

池袋東口サンシャイン通り店では以下のコラボグッズを販売します。

トレーディングアクリルキーホルダー 全10種 各600円(税抜)

トレーディングミニアクリルスタンド 全10種 各600円(税抜)

トレーディング缶バッジ 全10種 各400円(税抜)

トレーディングミニ色紙 全10種 各500円(税抜)

コラボグッズの税込み購入金額が合計 3,000 円以上の方には、箔押しポストカードをプレゼントします。

## ●コラボ概要

実施企画:コラボドリンク販売、楽曲歌唱キャンペーン、コラボグッズ販売(※コラボグッズは池袋東口サンシャイン通り店でのみ販売します)

実施期間:2020年7月22日(水)~2020年9月22日(火)

実施店舗:「カラオケの鉄人」の右記店舗:池袋東口店、池袋東口サンシャイン通り店、新宿大ガード店コラボ特設サイト:https://www.karatetsu.com/animegame/scared-rider-xechs 1.shtml

※「カラオケの鉄人」は、従業員の健康管理、接客時やカラオケ設備・備品の衛生管理の徹底、定員の半分の人数までのルーム提供により、新型コロナウイルス感染症の拡大防止に努めています。詳しくは「カラオケの鉄人」公式サイト内特設ページにてお知らせしています。

新型コロナウイルス対策特設サイト:https://www.karatetsu.com/corona/index.shtml

## ●作品について

タイトル : 「スカーレッドライダーゼクス」

イントロダクション:神無き人の世界は、紅の世界よりの侵略者、謎の異世界生命体「ナイトフライオノ

ート」と紅の世界/スカーレッドに侵食されつつあった。人類はナイトフライオノ

ートの脅威に対抗するため、沖縄の石垣島を本拠地として対位相防衛機関「LAG (ラグ)」を設立。戦闘ユニット「スカーレッドライダー」を持って敢然と立ち向

かっていったが、激しい戦いにより、過去五回の全滅を繰り返してきた。

そして、新たに五人の少年達を迎え、「第六戦闘ユニットIS(アイズ)」、またの名

を「Scared Rider Xechs (スカーレッドライダーゼクス)」が結成された。

公式サイト : http://scared-rider-xechs.jp/

## ●「カラオケの鉄人」について

都内繁華街を中心に、東京都・神奈川県・千葉県にカラオケ店舗を展開。自社開発による会員管理や POS、カラオケ配信、リモコン等の統合システムを保有し、匿名化された横断的な顧客の行動データを活 用できることを強みとしています。

豊富なオリジナル配信楽曲やアニメ等とのコラボレーションキャンペーン、歌った曲リストを持ち帰れる 『採点レシート』、サブスクリプションサービス『カラ鉄ホーダイ』 など、ユニークなコンテンツの企画・開発に注力しています。

「カラオケの鉄人」公式サイト URL:https://www.karatetsu.com

## <会社概要>

名称 : 株式会社鉄人化計画 設立年月: 1999 年 12 月 14 日

代表者 : 岡﨑 太輔

所在地 : 〒153-0043 東京都目黒区東山三丁目8番1号 東急池尻大橋ビル2F

TEL : 03 - 3793 - 5111

事業内容:「カラオケの鉄人」ブランドをはじめとした空間提供型アミューズメント施設の運営

URL: https://www.tetsujin.ne.jp

## <本件に関するお問合せ先>

株式会社鉄人化計画 アライアンス事業ディビジョン

TEL : 03 - 3793 - 5115

E-Mail : alliance@tetsujinka.com

### < 「カラオケの鉄人」へのコラボ企画ご相談窓口>

https://www.karatetsu.com/contact/collabo/